

新周期开局问鼎 踏征程再接再厉

WTT 澳门冠军赛

孙颖莎摘金

本报讯(记者 张月霞)9月15日,2024年WTT澳门冠军赛结束,在女单决赛中,孙颖莎以4比2战胜了队友王艺迪,摘得冠军。

本次澳门冠军赛,孙颖莎表现非常出色,虽然在巴黎奥运会结束之后因为参加各种活动没有进行系统训练,但是来到澳门冠军赛之后,孙颖莎依旧保持着火热的手感。晋级路上,孙颖莎先是以两个3比0战胜了田志希、金娜英,之后又以3比1战胜了朱芊曦晋级4强,半决赛,孙颖莎4比2战胜了日本选手张本美和。王艺迪则以“不失一局”的出色发挥,先后击败了张默、高桥布鲁娜、木原美悠、王曼昱,闯入决赛。

决赛打得精彩纷呈,首局孙颖莎11比7先胜,随



后王艺迪通过反手提速,以11比6扳回一城。第三局,双方争夺开始白热化,比分始终没能拉开,一直僵持到

10比10平后,孙颖莎连得两分胜出,紧接着王艺迪又以11比4拿下第四局,前四局双方打成2比2平。第五局开始,孙颖莎果断从王艺迪正手位突破,并加快了击球节奏,成功破开僵局,她以11比8和11比4连下两城,4比2锁定胜利。

“比赛非常精彩,自己非常享受”,在赛后采访中,孙颖莎表示。“巴黎奥运会结束后,自己一直没有特别系统的训练,但我觉得通过比赛打一打,自己找状态找得还挺快。自己找状态找得还挺快。新的周期开始了,现在展望洛杉矶还有点早,还有四年时间,很长,但也算新周期一个好的开始吧,希望自己再接再厉”。

优势项目强力争冠

2024年全国田径锦标赛,河北健儿取得2金

本报讯(记者 宋云杰)9月16日,2024年全国田径锦标赛在浙江衢州结束。比赛设男女2个组别,38个小项,有来自全国33个参赛单位,828名运动员参加,河北派出56名运动员,收获2金2银。本场比赛是年度全国田径最高级别赛事之一。

铅球项目依然是河北田径队优势项目,男子铅球项目老将田子重不负众望、顶住压力,第六投19.84米锁定胜局,摘得金牌。田子重表示:“不忘初心,牢记使命。这次比赛超出了预期,因4月意外受伤,本已做好最坏打算,但柳暗花明又一村,感谢河北田径中心各级领导和各部门对传统优势项目的支持,经过后期恢复性训练和教练科学指导,虽没

能达到今年既定成绩目标有些遗憾,但把七成的状态,发挥到了90%,个人还是比较满意。”

女子铅球项目决赛中,河北队派出3名队员参与该项目角逐,最终马越以第五投18.46米逆转摘金;张林茹以第一投18.30米成绩获得一枚银牌。

女子跳高项目决赛,河北队刘朋毅发挥稳定,第二次试跳成功通过1.87米,摘得一枚银牌;另一名河北队运动员胡麟鹏以1.84米成绩,取得第四名。

田径运动中心主任刘晓马表示,“期待接下来的全国接力锦标赛、全国马拉松锦标赛上,河北田径队可以奋力一搏,再创佳绩。”

创造历史新突破

全国射击锦标赛,我省运动员频传佳绩

本报讯(记者 冯晶)日前,2024年全国射击锦标赛飞碟项目和步手枪项目相继举行,我省射击运动员在赛场上不畏强手、敢打敢拼。屡创佳绩。其中飞碟项目赢得1金1铜,步手枪项目获得1金和7个全运席位的好成绩。

飞碟项目创历史新突破

2024年全国射击锦标赛(飞碟项目)在陕西开赛,在女子多向个人比赛中,我省队员于瀛萍发挥稳定,以资格赛118中、第3名的成绩进入决赛,最终获得该项目个人冠军。在男子多向团体比赛中,刘佳帅、白俊铭、卢兴运三人联手获得该项目铜牌。此外,于瀛萍、冯静越、陈芳三人联手获得女子团体第四名,于瀛萍、张文怡两人获得第十五届全运会席位。

我省飞碟队夺得的这枚金牌来之不易,省射击射箭中心工作人员表示,此次于瀛萍获得女子多向个人冠军是我省历史上首次在全国锦标赛上夺得

该项目的金牌,实现了河北飞碟项目的历史新突破,为河北射击队争夺第十五届全运会席位取得了开门红。下一步,中心将进一步加强训练战备和各项保障工作,再接再厉、全力以赴,取更好的成绩。

步手枪新增项目勇摘金

2024年全国射击锦标赛(手枪项目)在福建莆田举行,我省手枪队共计18名运动员参加7个项目比赛。

女子10米气手枪团体项目为第十五届全运会新增项目,比赛中,王一获、祖鹏雯、靳博涵三位运动员敢打敢拼,以1722环的成绩获得金牌,并取得3个第十五届全运会女子10米气手枪参赛席位。除了女子10米气手枪3个参赛席位外,男子手枪运动员路世昌、胡鹏琦、牛琪松、女子25米运动手枪运动员赵桃桃还取得了4个第十五届全运会参赛席位。

女甲联赛收官 燕赵玫瑰成长

河北君乐宝女足取得第四名,张红品荣获最佳射手

本报讯(记者 张月霞)9月10日,在经历134场比赛后,2024中国太平中国足球协会女子甲级联赛在大连青少年足球基地圆满落幕。在争冠组中,河北君乐宝女足以积11分的成绩,获得联赛第四名。

今年是女甲联赛扩军至14支参赛队的首个赛季。14支球队分别先于4月17日至4月29日在昆明海埂基地、5月9日至5月18日在漳州欢乐岛训练基地、6月14日至6月23日在苏州太湖基地进行第一阶段的单循环比赛,经过13轮91场比赛的激烈角逐,广西平果呗侬女足、河北君乐宝女足、辽宁沈北禾丰女足、青岛西海岸女足、四川女足、上海申花上体女足、北京师范大学女足和大连足校女足名列前八,进入争冠组。后六位的佛山女足、天津圣德女足等球队进入保级组。

争冠组比赛共分为两个阶段共七轮比赛,分别于8月7日至16日在江苏江宁基地、9月4日至10日在大连青少年基地进行。在本次比赛中,河北女足取得3胜2平2负的战绩,最终以积11分的成绩位列第四名。值得一提的是,河北君乐宝女足的张红品在本赛季联赛中一共打进13球,荣获最佳射手,王祯也表现出色,为球队贡献7粒进球。

总结整个赛季,河北君乐宝女足主教练刘亚莉表示,首先感谢领导一年来对队伍的关心与支持。全年的比赛,队伍严格围绕体育局“十项措施”开展,分别在年初及年终阶段引入了两名国内球员,联赛中,从整体传控配合,到协防、夹抢,再到个人的突破、控球、1对1等方面都有了极大的进步。尤其是重点球员王祯和张红品出色的表现离不开团队的努力。“不过,队伍在整体磨合上还存在一些问题,需在下一步继续加强,为明年全运会做好充足的准备。”

接下来,河北君乐宝女足将回到球队大本营河北奥体中心,进行全年比赛总结,并抓紧时间在人冬前进行个人位置强化训练。